



## Кулаки и сектанты стараются использовать чистку партии в своих интересах

Проводимую чистку членов ВКП(б) кулаки, сектанты и другие контрреволюционные силы стараются использовать как одно из средств мести передовым коммунистам. Так, например, кулаки Фёдоровской слободы, Переславского района, задумали отомстить своему односельчанину коммунисту тов. Абрамову, работающему на фабрике «Красное эхо». Под руководством евангелиста Барышева, неоднократно подрывавшего мероприятия Советской власти и самообложения, хлебозаготовок, реализации займа и тому подобного, подговорив подкулачников, кулаки собрали ложный материал на тов. Абрамова, указав, что товарищ Абрамов относится к числу кулаков, содержит две прислуги и беспощадно эксплуатирует их, имеет связь с попами и так далее. Весь этот материал за подписью 28 человек был прислан в поверочную комиссию.

Выступила мать Барышева с обвинениями. Но ряд выступивших других товарищей как партийных, так и беспартийных, знающих Абрамова, указали на его действительную работу, в которой он проводит твёрдую классовую линию в посёлке, за это его кулаки не любят.

Собрание единогласно высказалось: за оставление в партии тов. Абрамова, как честного и преданного партии коммуниста. Кулаки и сектанты получили дружный отпор.

---

\*Кочевой, ?. Кулаки и сектанты стараются использовать чистку партии в своих интересах / ?. Кочевой // *Голос труда*. — 1929. — 27 ноября (№ 137). — С. 2.